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®U3ukKa - 7 Knacc

PeweHwue 3apa4 no Teme:
«MexaHudveckaa pabota u
MOLUHQCTb>»
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Llenb:

- 3aKpenuTb 3HaHUA No Teme.

* OTpaboTaTb ANropUTM pelleHUs
3a4au.

* HayuunTbCa camocToaTenbHo cebg
OLleHUBATb.




®poHTANbLHLIU ONpOC
1. Yto Takoe paboTta?

2. Koraa A nonoxurtenbHaga?
OTpuuatenbHas? A= 0?

3. Ycnosusa BbInosiHeHUs paboTh.
4. Y10 TaKoe MOoLWHOCTL?
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Nuct ycnexa 2MW.

3TAnNbI | KpUTEPUU +/_ | oueHKa
I bykseHHOe 0603HayeHue |+ 5
EavHUUBI UsmepeHus +
POPMYJIbI +
IT ycnosue + 4
Bb160p cpopmy bl -
Pacuyetbl 1 oTBET +
ITT + 3

NToroeasa oLeHKa 4







YKaxu cTpenoykamm bykseHHoe 0603HaueHue

BEJIMUUH.
» Paborta A
* TTyTb . F
* Cuna S
+ Bpems T
* MoLwHOCTb P

+ Bec N




* PaboTta
* TTyTb
- Cuna
- Bpems

TTposeps !
A

S

F
1.




YKaxXu eauHULbI nsmepeHus

BEJIUYUH.
- Cuna BT

* MoWwHOCTb M

* TTyTb [x
» Paborta H

* Bpems C
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TTposepbl!!

* MowHocTb BT
* TTyTb M
* PaboTa [x
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YKaAXU popMysibI A9 BbIYUCTIEHUS

BeSINUUH.

- Cuna TaxecTu P=mg
» MowHOoCTb A=Fs
* TTyTb F=mg
* Pabota s=vt

» Bec N=A/t
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TTposepbl!!

» CUNa TaxXecTu F =mg
* TTyTb s=vt

* Pabota A=Fs

* Bec P=mg
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II atan




Pewwu 3aaauy.

TToAHSB WTAHIY CNOPTCMeH COBepLIU
paboty 3600 Ox. Kakyro MOWHOCTD
PA3BUS OH NPU ITOM, eCSIU Ha
noabem 6b1N0 3aTpayYeHo 4 ceKyHAbI?




TTposeps!!

LaHo:
A=3600 [x
=4 c

N- ?
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PeweHue:
N=A/t
N= 3600 Ox/4 ¢ =900 BT
OteeT: 900 BT



III stan x




* 3aaayva

Baca noaHan seapo u3 konoaua ¢ raybuHer 0,012
KMm. Kakyro paboTy OH coseplums, ecnm macca
Beapa b kr. Caenan pUCyHOK, yKasas
DEeUCTBYHOLME CUNBL.




TTpogeps!!

[aHo: CH
S=0,012km 12 m
m=5 Kr 5 Kr
A-? LXK
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PeweHue

| Fnoabvema

Fr

A>0

A=Fnoa S
Frnoa=Fr=mg
A=mgS
A=600 Ox




TToapsoaum utorulll

+ CTaBUM UTOrOBYHO OLIEHKY U cAaem
«Jluct ycnexa» v TeTpaasb .
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